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CO M U N E    D I    P R I Z Z I

Provincia di Palermo
“Commosso e orgoglio di tutto quello che i miei occhi, le mie orecchie e il mio cuore hanno visto e sentito mercoledì sera”.
Dopo quasi trent’anni dall’ultima rappresentazione della “Via Crucis Vivente”, il sogno dei Prizzesi è diventato realtà, una vera impresa portata a termine, con mille difficoltà (compreso il freddo polare), tutte superate grazie all’unione di tanti fattori che hanno riportato a Prizzi, una rappresentazione amata e sentita fra tutte le manifestazioni “la Via Crucis Vivente”. 

Un grandissimo ringraziamento alle migliaia di Prizzesi e non, che hanno gremito Piazza Francesco Crispi, Piazza S. Francesco, Via Poeta Vito Mercadante e il Calvario, sfidando il freddo.

Commovente l’impegno di tutte le persone coinvolte che hanno reso possibile tutto ciò, gli attori, l’ideatore e regista don Francesco Carlino, i protagonisti Dario Labbruzzo, Carmela Leone, Elisa Mercadante e Marilisa Salerno,i coprotagonisti,  le comparse, il coro “Christus Vincit”, i tecnici audio Danilo Pecoraro, Benedetto Pecoraro, Giorgio Francaviglia, l’Associazione Turistica “Pro Loco Hippana”, l’Associazione Teatrale “Giorgio Dino”, i “Cavalieri Prizzesi”, l’Associazione “Prizzi nel Cuore”,  il Centro Diurno Anziani “G. Comparetto”, l’Associazione Bandistica “Città di Prizzi”, l’Azienda Agricola di Orlando Antonino con i suoi collaboratori Franco e Vincenzo Cuntreri per la disponibilità dell’asinella, gli operai comunali (manutentori, ville e giardini e servizio civico), la Polizia Municipale che ha svolto un ottimo lavoro e tutti coloro che a titolo personale hanno contribuito per la realizzazione della manifestazione.
Un grazie va a tutta l’Amministrazione Comunale che mi onoro di guidare e che ha creduto fin dall’inizio che era possibile ridare la “Via Crucis Vivente” ai Prizzesi.

Questa è la Prizzi che amo e che voglio: propositiva, testarda, caparbia, infaticabile e orgogliosa di amare se stessa.

Colgo l’occasione per porgere a tutti gli auguri di una Buona Pasqua.

Prizzi lì  18/04/2014                                                                                                            Il Sindaco

                                                                                                                                          Luigi Vallone
