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Il Comune di Prizzi, DOMENICA 18 NOVEMBRE, giornata mondiale per il ricordo delle vittime della strada, ricorda tutti i propri concittadini che sono stati vittime di incidenti stradali ed è vicino alle loro famiglie (continua a leggere)
La giornata per il ricordo delle vittime della strada è stata istituita in Italia con la Legge del 29 dicembre 2017 n. 227. In questa giornata la memoria va a tutte le vittime della strada e ai loro familiari.
Nel 2017, secondo i dati Istat, si sono registrati in Italia 174.933 incidenti stradali con lesioni a persone che hanno provocato 3.378 vittime e 246.750 feriti.
Per i giovani l’incidente stradale costituisce la principale causa di morte; nel 2017 gli under 24 che hanno perso la vita sulle nostre strade sono stati 417.
Vittime che si potrebbero evitare con una maggiore responsabilità nella guida.
La maggior parte degli incidenti stradali sono, infatti, causati da mancata precedenza, da eccesso di velocità, da mancato utilizzo di dispositivi di sicurezza, da guida in stato di ebbrezza o sotto l’effetto di sostanze stupefacenti e da guida distratta dall’uso di telefoni cellulari e smartphone.
 Nel 2016 è stato introdotto nel Codice Penale l’art. 589 bis che ha istituito il reato di omicidio stradale; chi causa la morte di una persona violando una norma del Codice della Strada viene punito con la reclusione da due a sette anni. Tali pene sono aumentate, in caso di guida in stato di ebbrezza o di assunzione di sostanze stupefacenti, con la reclusione fino a 12 anni.
Il ricordo delle vittime della strada, in questa giornata, deve servire per sensibilizzare tutti, ma soprattutto i giovani al rispetto delle regole e all’assunzione di una maggiore responsabilità nella guida a beneficio della sicurezza di tutti. 
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